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ぐ　「射水市のために働きたい！射水市の未来のために働き

たい！！」という志を立て2013年の初当選以来、多くの皆

様のご理解とご支援をいただきこれまで活動させていただ

きました。議員として研鑽を重ねるとともに射水市発展と

市民の皆様の幸せの実現に向けて誠実な行動力と責任世代

としての自覚を持ちながら歩みを進めて参りました。

　今世界はまさに激動の時代を迎えています。新型コロナ

ウィルス感染症への対応や今後さらに進む５G・DX（デ

ジタルトランスフォーメーション）といった世の中の大き

な変革期において射水市も将来を見据えた確かな取り組み

を進めていくことが重要です。同時に厳しい中でも行財政

改革と地方創生を着実に進展させ人口減少、少子超高齢化

社会問題をはじめ教育、医療、福祉、観光、環境、産業等

の様々な課題に向かっていかなければなりません。

　私はこれからも様々な課題に真正面から向き合い、課題

克服のためにスピード感を持って誠心誠意取り組みます。

射水市が夢と希望にあふれ笑顔で安心して生活できる、そ

して誰からも愛され選ばれるまちを目指します。そのため

に勇気と情熱また未来への責任を果たす覚悟を持ち、皆様

の想いを未来へ繋ぐために全力で邁進いたしますので、今

後とも皆様方のご指導ご協力そして温かいご支援を賜りま

すよう宜しくお願い申し上げます。
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●コロナ後を見据え持続可能で
� 思いやりのあるまち

●子どもたちが故郷に愛着と誇りを持ち
� 健やかに育つまち

●若者が将来に夢と希望を持ち
� いきいきと輝くまち

●女性やシニア世代が明るくバイタリティに
� あふれ活躍できるまち

●高齢者や障がいのある方が元気に
� 安心して暮らせるまち

●誰もが自由に何でもチャレンジできる
� 可能性に満ちあふれたまち

●ヒト・モノ・情報などがあらゆる分野において
� 活発で地域産業が盛んなまち

●観光資源のさらなる磨き上げにより訪れた
� 人に感動を与える魅力あふれるまち

●地域の歴史・文化を守り伝統を
� 継承していくまち

●地域と行政・議会の間に確かな絆があり
� 信頼できるまち

●元旦マラソン大門会場にて（2020年）

●議会報告会の様子（2020年）

●射水市初の海外友好都市である台北市士林区で
の調印式に総務文教常任委員長として出席しま
した。（2019年）

●鷲塚地内における雨水対策施設整備事業
現場視察（2019年）

●消防団春季消防訓練にて
　旗手を務めました（2020年）

●市内各地での街宣活動

●下村・金山等、
市内小学校で薬物

乱用

防止教室の講師を
務めました

●新田知事へ要望活動（2021年）

●副議長として円滑な本会議運営に尽力

●予算特別委員会での　質問の様子


